RBUYSEEENREIRAR
Add: BLIEMITIEE995
TEL: +86 (0) 512-81866498
Fax: +86 (0) 512-81866067

E-Mail: sales@quantamachinery.com
Website: www.quantamachinery.com

FEERBUERS, AABIRTREEAEH TIESAAIER FPREE RN, REERNEEENEIRAR
BB TFRERTRE™ERENER, EMUEEENIERINIEX, BARBRLSIRIEFRE. FEERESE. o Givi TS, FTERIRE.
V01-ZH

-

LUIVI

B R B AW

QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

A& AIRITE REE

ELNEEEINMERAE
Kunshan Quanta Machinery Co., ltd.



oEm . mGE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

i

G Ay

WHESENMERARREMA. £ HE RS
A—EBEEREI EmE L AT, BT HEEH) &S
B IRMZOME B M SRR T 5. NI mEIE
BANEE IR NEERIRITERIRS . WEHE RIS
RETTERNGSEIAE EHS A E KNIFEZ &,
IRBHF= fho

/A

il

RE)WILT 20095, EEAREMENEABBNIERS
BRESEMLEFNNAN Rz—, BRERRSR
R iRE 0T (D ERARSI NRR S 2 F R A R R
MBI TIRESNBRREFFIEN RoBI+R
FEMELRLIE WG RS RS F5h BIRE IR
BUREIRN, AR BRI A T —& LS MEAMR A8
BETFEA, BIHRR T H188 NRRSSEE KA RS

YRR

NENMBABERRBQXBRIIFREERIN AT
TAk#gs A BRSSP A IDEVESS A FERERSESE
NE RS = mENNARIT50000R 4 (B) , & KRR
FRELBII0F, RAEAVSZAREEREEER
BIERZ 2o

BERARTEREREATN S EFIEEERE
U ANERFE B TR R, EVBARERRSEEAR. T
CHINAERMRZ b, RHAEE6ISE SRR
Mo ATBEARITE R ERBF~™MEEQB/QBR,
QE/QER, QD/QDR=ARFIEK+MIES, EEARENF
F B ISEE SEEVIAR. EMEL . 3CF= MmEEALA
Q. BEEENRIFILH R E R LA A = HliE g,

“WATEFIUT " “FBE " W E R LR
ANEVB R NN BV HF, X7 mnBY I REA AR RE I HR AT
TRIER, BRHEMLE TP T ™~ RMARSS A,
HEHNY “GIEHER &P B,

SRR L B B g Yl
LW IWH Guanta MACHINERY CO.LTD

N =
il RE
@
iE 45 CERTIFICATE
e A
W | : I v = 4 = T oup ®
L E R, ‘ o E iy Rg A EMEDSHES EMNEDYHiEH
Traad | lmmaadl | | @ nore (@] L= he (@) )
=g ENCTR A i Ry e

RENEIISOFRIAIE, 8 LIS AMRIRA (ECT) AR OB T FI40RT, 7 il B AN A A A AE,

MASEF
REGBERF BRMEMRAZE  FRAZESRKASIE HEERMEHALERN, Bff— R LS
R IlIE




e g C & 2 B AL M
LW IWH GuanTa MACHINERY CO.LTD

S  cRamimes, HREIPeS IS RMNEEIST, R R B A,

WM D EHERRARKX
B EN, HEE)FE D4,
RREBBWNERE T RIERC
EMEERER,

e
LW IWH Guanta MACHINERY CO.LTD.

IR A B hetS e 1kit, Hig
FMaRA—RESLHN_E
UL, BEER TR RERE. S
b H B AR B FRAVH

TERESHEHMEA -4
MR, IBRIZ SN
MRABHRE, MARERAKRE
Bt iR R R R £
Wt A ERE o

TEESRMAMALXARS
BT S S|, HITE
HENEEEIREIGOHRCLL
+, RIS REN F v,

TERRMARBRERER
YRR £ 4K, IR INIZAREAR LA

ARBEMRNEERA— KR
It N EE T Z#ITREM
T, Emr SR E KR ehiE,

TR = RE A a e L AE AN N




B R Tenanam ot BB fE AR
LW IWH GuanTA MACHINERY CO.LTD T2a _— — — = LW IWH Guanta MACHINERY CO.LTD

T2c o
T2p|

AENEE T20 AEN AL M TR R DR

|
|
Fora. F2aa - _|
= Fac, P - — 21877 Fo HETTER SR OB X=1/2L BY, REAVSHRENE T RIS R T, s
20,000hr BFREEAENEVER Fore, S FEL

ED<60% NO Ford. F2ad

|

[

YES | ]
T o <20mins | | |
|

work

(Eq.1)

N | _
HEHELL (Eq.2) HERELL (Eq.2) Mea. nzd—lJ—i— _ l: — 20000 e
N _ 12000
e — ta | tc Jtal to z #5000 -
el B Tovo =& 00
T, (Eq.3) T, (Eq.3) — g 4000 - QB142/QE155
BYi&l Time E g 2000 L~ QB115/QE120
N AW s a BB B
1+§F1"$ﬁumé§g§l£$§%€ Lttty H m - QB090/QE090
1.ED = —1 X 100%; tyork = ta +te +tg R 1000 QBUGO/OESTO
cycle {<¢[ E -
_. . . QBO044/QE050
ey O w TARUEER: a.&E, c.ZiE, 30010 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000 .
— d.ER, p.fELE EQ.1
HIE, p.= (EQ.1) 581 B3N, [rpm]
R R BTN, & YES |
R RN, (EQ.5) 5 i _m
Li=
Nwork _
20000 B
n SiEkEHEE _ 15000
0o IR FRRAE (EQ2 28 1o o
work SEPRIZ AR E Q2) 2S 8000 L~ QD110
[T
i+s:>mazmz§$&é§jﬂﬁ§;$w)@mtFm R g 4000
e cpaly Eq.6.
A 3.T,. = 3\/nza><ta><T2aS‘*'I'lzc><tc><T2c3"'ndetchTzcl3 E m 3000 ,~ QD090
. 2m e NN
SRR L TR T ERF, N2aXta+NzcXtetNzaXte = R 1000 QD064
RABIAF, S5 A U= o QD047
(EQ.3) 0

. 10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
- 4. Tomax = Tme X1 X kg XN -
SRR R K ABRN R &R, [rpm]
YES

— 1.0 0~1,000 " - Ny NI N . =
&R 1 1000~1.500 Y@ Far AAREREMPOMER, BEDREVE X<1/2L B, FAEFNERATR, ZEN4E
13 1 500~2’000 ko SOTFE, KBRNAERZEEIUE X, EHAETRE Kbo
S5 EHRER 2 BN ED 16 2,000~3,000
1.8 3,000~5,000 L9 o
—RPNBRENFTSUATA: T, DEBAHHEE L3 QB044/QE050 L1 / QD047
oo 12 QB060/QE070 . Lo QD064
JL n BIRNIBFEME (EQ4) f( 11 QB090/QE090 §< 0.9 QD090
<4.] o = 0.8 QD110
- m ) e 1.0 QB115/QE120 K& ©
5.n,, =n,4 = S X g td\:'ﬁ_/ 0.9 g g; QD140
= N7 =7, e \ s, o 0.8 n i
BiE UM BIREAT A TAR: R g QRBIESE o5
fam = tattetty ~ 06 o4
1, 0.5 0.3 \
2" In Ny = 2N (EQ.5) 0.4 \ 0.2 \k
2N ' 03020 80 120 160 200 240 280 320 “f 0 40 80 10 10 200 240 20
], ARIRE - - - ZEAMEAMEX[mm] BEAMEHRIEXmm]
6 F _ 3 n2aXtaXFara” +NpcXtcXFore™ +Nn9 Xtg XFarg
*tz2rm — NpaXta+NpcXte+n,g Xty
] BERE ~ LTI ER%& 10,000hr,

3 3 3
F _ 3 npaXtaXFaaa” +Npc Xt XFaac” +Ng Xty XFpag
2am Npa Xty +NpcXtetn, g Xt

N BimiEohiED (EQ.6)



ST mGEBE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

H=x

CONTENTS

R °
R, °
R, "
R 2
R ®
R 2
REAEEM 33
pRAmasssmmes
mage

B RINIUT I E

SR mGEBE R R ML
t“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

RIS iHAA

QB 0% - 50 - S1 - Pl - MotorType

BYES

HRZEL: P1< 5314 (arcmin)
P2< 73553 (arcmin)
P3< 9353 (arcmin)

HimEAZIC S1: Sk, AROERRAT M

EEE: B4R 3~10
Mk 15~100

B1=: 044/060/090/115/142

amE%: QB/QE/QD/QBR/QER/QDR

BEARBI: QE070-40-P2-SIEMENS-1FK2203-4AG00

HEPENRNGATAAIER L, FA IR AR SRR, TER SAZSBRINT
IR AR RN E AR MER R Ryt B ER
A B _REEENKNEER)VAEREE.

—
k]
| 3

e

— 1s) E
| 3__\7 JEL_

o

L

QB 090 A QBR 090 A
0B HthEERIE S IERA R,



SR E L S B BE A STERE mE BE R R ML

W EWE Qi wackneay 6o W IV Qomi wacsneny 6o
QB RFIBETERENITER T QB RFIBEITEMENBAR S
3 20 55 130 208 342
4 19 50 140 290 542
5 22 60 160 330 650
6 20 55 150 310 600
BNAE i #% 5B Tan Nm
7 19 50 140 300 550
8 17 45 120 260 500
9 14 40 100 230 450
10 14 40 100 230 450
RN T Nm 3-10 3 EEE ML
FERNEE o rpm 3-10 3000 3000 3000 3000 3000
BABNEE Nis rpm 310 6000 6000 6000 6000 6000
HiR P1 arcmin 3-10 3 3 3 3 3
HhR P2 arcmin 3-10 5 5 5 5 5
HhR P3 arcmin 3-10 7 7 7 7 7
A2 M4x0.7P 55 6.6 9 1 R Nm/arcmin  3-10 3 6 14 27 60
A3ne 15 19 22 £ 40 BFRAN? Fas N 3-10 770 1520 3200 6700 9300
Ade =2 2 &0 i L BEHAN 2 Fos N 310 380 760 1600 3300 4650
AS > 4 45 £ L0 fEEES LH hr 3-10 S5 EERESS: >20,000; S1AHEES: >10,000
A6 M4 X 0.7P M5X 0.8P M8X 1.25P M12X1.75P M16X 2P = ) o 210 = 97%
AT 26 80 116 152 185 BRRE t °C 3-10 -10°C~+90°C
ABre > > 0 10 12 058 3-10 S AR
A9 15 18 245 35 43 i 210 s
B1 44 60 90 115 142 s 10 -
B2 26 36.5 48 65 97
s e 5 0 b s IR EE dB 3-10 <56 <58 <60 <63 <65
o . . r ) 5 B +3% M ke 3-10 0.6 1.4 3.6 7.8 15
BS 16 25 32 40 65
I R B s
B8 25 355 48.5 61 74
59 o s 1515 Lo5 s
o i 0 0 136 s 3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21
4 0.03 0.14 0.48 2.74 7.54
c2 M4 X 0.7P M5X 0.8P M6X 1P M8X 1.25P M10X 1.5P ; 0.03 013 0.47 - o
c3 8.9.11 14.16 19.22.24 22.24.32 28.32.35.38 o ¢ 0.03 013 0.45 . .
Ca 26 32 40 51 84.5 it S LR 7 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14
C5hs 30 50 70 110 130 8 0.03 0.13 0.44 2.58 7.07
C6 8.75 9 10.75 17.5 20 9 0.03 0.13 0.44 2.57 7.04
c7 44 60 90 115 142 10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03
c8 34 40.5 55 69 94
- . > > = E LRGEREL (i=Nin/Nout) 2 IR 100rpm B, {ERATHEL P OIE

D2 45 48 6 10 12
D3 10 12,5 19 28 36



B R STERE mE BE R R ML

‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD ‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD
_ _ QB RFINWKITE HEWEASEL
QB RFIWMEITERENARERT
R — L:r?as; & E . 15 20 55 130 208 342
g b B6 i - : ’\ 20 19 50 140 290 542
1 B mal o @\\ g, 25 22 60 160 330 650
o le— P lal . \ 30 20 55 150 310 600
- i e 1
= i  — ks —1 35 19 50 140 300 550
b Ao / *5/ 40 17 45 120 260 500
| =] I e TERLHE T Nm 45 14 40 100 230 450
BT & I o Nea 50 22 60 160 330 650
60 20 55 150 310 600
4 70 19 50 140 300 550
= = 80 17 45 120 260 500
AR 90 14 40 100 230 450
I = AL mm 100 14 40 100 230 450
FERNGEE Nan rpm 15-100 3000 3000 3000 3000 3000
Al 50 70 100 130 165 BABNIGE Nis rpm 15-100 6000 6000 6000 6000 5000
A2 M4x0.7P 5.5 6.6 9 11 8 P1 arcmin 15-100 5 5 5 5 5
A3ns 13 16 22 32 40 Hm P2 arcmin 15-100 7 7 7 7 7
Adhs 35 50 80 110 130 Hpa P3 arcmin 15-100 9 9 9 9 9
A5 5 4 4.5 8 10 HEERIE Nm/arcmin  15-100 3 6 14 27 60
A6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12X1.75P M16X 2P TFRAS 2 i N 15-100 770 1520 3200 6700 9300
AT 56 80 116 152 185 BEHEN2 Fas N 15-100 380 760 1600 3300 4650
ABho 5 5 6 10 12 RS LH hr 15-100 S5 AHAERE: >20,000; S1EERIEH: >10,000
A9 15 18 245 35 43 e n % 15-100 >94%
B1 44 60 90 115 142 EREE t °C 15-100 -10°C~+90°C
B2 26 36.5 48 65 97 aE 15-100 S E SRS
B3 5.5 7 10 12 15 PhiFER 15-100 IP65
B4 1 1 15 2 3 Ee Yl 15-100 3=Vl
- = > = o = =1 dB 15-100 <56 <58 <60 <63 <65
- 19.5 8.5 36.5 51 29 EE+3% M kg 15-100 0.7 1.8 4.6 8.8 21
B7 5 6 8 10 12 RS
o = 22 it = =
B9 47.5 6L5 82.5 108 140 15 0.03 0.14 0.47 2.36 7.30
C1 46 70 90 130 165 20 0.03 0.14 0.47 2.63 7.30
) M4X0.7P M5 X 0.8P M6X 1P M8 X 1.25P M10X 1.5P 25 0.03 0.14 0.47 2.63 7.10
3 8.9.11 14.16 19.22.24 22.24.32 28.32.35.38 30 0.03 0.14 0.47 2.43 7.10
ca % 3 40 51 84.5 35 0.03 0.14 0.47 2.43 7.10
5 20 0 20 110 130 40 0.03 0.14 0.47 2.43 6.92
HEiRE i kg-cm? 45 0.03 0.14 0.47 2.43 6.92
6 8.15 9 10.75 175 20 50 0.03 0.14 0.44 2.43 6.92
c7 44 60 90 115 142 60 0.03 0.14 0.44 2.39 6.72
c8 34 40.5 55 69 94 70 0.03 0.14 0.44 2.39 6.72
9 107.5 1385 185.5 242 331 80 0.03 0.14 0.44 2.39 6.72
D1 2 2 3 5 5 90 0.03 0.14 0.44 2.39 6.72
~ = e g " > 100 0.03 0.14 0.44 2.39 6.72

D3 10 12.5 19 28 36 1URREE (i=Nin/Nout) 23R 100rpm BY, {EBF LA OIE



oEm . mE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

QBR RYRKITERENIFERT

(=5

.

Al

A2 M4 X0.7P
A3he 13
Adne 35

A5 35

A6 M4X0.7P
A7 56
A8hy 5

A9 15

Bl 44

B2 26

B3 5.5

B4 1

B5 16

B6 19.5
B7 5

B8 25

B9 118
C1 46

Cc2 M4 X0.7P
C3 8.9.11
C4 27
C5hs 30

C6 7.75
Cc7 44

C8 67

c9 83

D1 2

D2 4.5
D3 10

T
50

R

Az '—"‘T:r’: —I_

ch

]

Pld_hé

LQ

5.5
16
50

4

M5X0.8P

80

5

18
60
36.5

7

1

25
28.5

6
35.5
148
70

M5X0.8P
14, 16

31
50
9.5
60
76
105.5

4.8
12.5

6.6
22
80
4.5
M8X1.25P
116
6
24.5
90
48
10
1.5
32
36.5
8
48.5
203.5
90
M6 X 1P

19, 22, 24

40
70
10.75
90
107
133.5

19

9
32
110
8

M12X1.75P

152
10
35

115
65
12

2
40
51
10
61

273
130

M8X1.25P
22.24.32

51
110
17.5
115
147
201

5

10

28

B[ mm
165
11
40
130
10

M16 X 2P
185
12
43
142
97
15

3
65
79
12
74
337.5
165
M10X1.5P
28.32.35.38
84.5
130
20
142
166.5
245
5
12
36

QBR RIS 4E(TE REN RS
3 20 55 130 208 342

RE L 5E Ton Nm
RARILESE T Nm
BEMNEIR nin rpm
RARBNER Nis rpm
iR P1 arcmin
1 P2 arcmin
iR P3 arcmin
LRI Nm/arcmin
BiFREEA 2 Fars N
AR 2 Faas N
% LH hr
Py n %
ERRE t °C
pEd
B3P ER
REEF A
I dB
EE+3% M kg
EofE

3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20

19
22
20
19
17
14
14
20
19
17
14
14

3000
6000

4
6
8
3

770
380

50
60
55
50
45
40
40
55
50
45
40
40

3000
6000

4
6
8
6

1520
760

140
160
150
140
120
100
100
150
140
120
100
100
3 BEE R

3000
6000

4

6

8

14
3200
1600

TmRE mSEBE R AR ML
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

290 542
330 650
310 600
300 550
260 500
230 450
230 450
310 600
300 550
260 500
230 450
230 450
3000 3000
6000 5000
4 4
6 6
8 8
27 60
6700 9300
3300 4650

S5 FHRiE % : >20,000; S1 FEHAEF:: >10,000

<68
2.2

=92%
-10°C~+90°C
E =y 2 RE D= pic: L
IP65
FRAm
<70
5.1

<73 <74
13.8 24.5

|z | s | sfn | skl | QBRO44 | QBRO60 | QBR090 | QBRL1S | QBRI42 |

=7 =S J kg-cm?

l)ﬁﬁitb (i:Nin/Nout)

3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20

0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

0.36
0.36
0.36
0.36
0.36
0.36
0.36
0.36
0.08
0.08
0.08
0.08
0.08

2.28 6.85 235
2.28 6.85 235
2.28 6.85 23.5
2.28 6.85 23.5
2.28 6.85 235
2.28 6.85 23,5
2.28 6.85 23.5
2.28 6.85 23.5
1.88 6.2 21.8
1.88 6.2 21.8
1.88 6.2 21.8
1.88 6.2 21.8
1.88 6.2 21.8

2. fhA% R 100rpm B, fERTF it OfiIE



£ #l i

D
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.LTD

QBR ZFIWAKITE FIR WT,&R—I

E QBR044 (0]213{0/610] (0]=13{0e0] QBR115 QBR142

A2
A3he
A
A5
A6
AT
A8ho
A9
Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
B10
Cl1
Cc2
C3
Cc4
C5hs
Cc6
C7
Cc8
C9
D1
D2
D3

M4 X 0.7P
13
35
35

M4 X 0.7P
56
5
15
44
26
55
1
16
19.5
5
25
225
140.5
46

M4 0.7P

8.9.11
27
30
7.75
44
67
83
2
45
10

-
-
=

=)

aw

55
16
50
4
M5 X 0.8P
80
5
18
60
36.5
7
1
25
28.5
6
355
26
174
70
M5X0.8P
14, 16
31
50
9.5
60
76
105.5

4.8
12.5

[ |

[

-

6.6
22
80
4.5
M8X1.25P
116
6
24.5
90
48
10
1.5
32
36.5
8
48.5
34
237.5
90
M6 X 1P

19, 22, 24

40
70
10.75
90
107
1335

19

9
32
110
8

M12 X 1.75P

152
10
35

115
65
12

2
40
51
10
61
47

320

130

M8X1.25P
22.24.32

51
110
17.5
115
147
201

5

10

28

B mm

11
40
130
10
M16X 2P
185
12
43
142
97
15
3
65
79
12
74
66
403.5
165
M10X 1.5P
28.32.35.38
84.5
130
20
142
166.5
245
5
12
36

QBR RFIIRITE BRHIXASER

15 20 55 130 208 342

B AR

A EE
BEMNEIR
RABNEIR
Hig
iR
iR
HERRI 4
BFREES2
BiFHE ST 2
b
R
ERRE
i)
BatPER
REFM
=7
E=1+3%

RoiiE

IIHEHIIIIIIIIIIIll%ﬂ!llIIEM!EEHIIIEERHEEIIIIHHHMEIIIlﬂEHﬂﬂﬂlIIQEE!EIIIIEBR!EZI

BRE J1

Ton

Tas
nin
Nis
P1
P2
P3

Fars

F2a8

LH

Nm

Nm

rpm

rpm
arcmin
arcmin
arcmin

Nm/arcmin

N
N
hr
%
°C

dB
kg

kg-cm?

1 /JEEEHS (izNin/Nout)

20
25
30
35
40
50
60
70
80
90
100
120
140
160
180
200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200

0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

I:I
‘“ Ivl QUANTA MACH\NERY co., LTD

19 50 140 290 542
22 60 160 330 650
20 55 150 310 600
19 50 140 300 550
17 45 120 260 500
22 60 160 330 650
20 55 150 310 600
19 50 140 300 550
17 45 120 260 500
14 40 100 230 450
14 40 100 230 450
20 55 150 310 600
19 50 140 300 550
17 45 120 260 550
14 40 100 230 450
14 40 100 230 450

3 EEE R

3000 3000 3000 3000 3000
6000 6000 6000 6000 5000
7 7 7 7 7
9 9 9 9 9
12 12 12 12 12
3 6 14 27 60
770 1520 3200 6700 9300
380 760 1600 3300 4650
S5 EHRIEH: >20,000; S1 AHAIEHE: >10,000

>92%
-10°C~+90°C
S ER R
IP65
FEHE

<65 <68 <70 <73 <74

2.2 2.8 7.2 1255 23.2

0.36 2.28 6.85 23.45
0.36 2.28 6.85 23.45
0.36 2.28 6.85 23.45
0.36 2.28 6.85 235
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 235
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 235
0.36 2.28 6.85 235
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
2 i %% 100rpm B, {ERTF AR OIE



ormI . mGEBE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

QE RYNBERITERENIRERT

QAT

-

@Ad hi

Al
A2 M4 X 0.7P M5 X 0.8P
A3h 13 16
Adne 35 52
A5 5 4

A6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P
AT 50 72
A8ho 5 5

A9 15 18
Al0 50 70
Bl 44 64
B2 24.5 36
B3 4 6.5
B4 1 1

B5 16 25
B6 19.5 28.5
B7 8 10
B8 26.5 36
C1 46 70
C2 M4 % 0.7P M5 X 0.8P
c3 8.9.11 14, 16
c4 26 32
C5hs 30 50
c6 8.75 9

c7 44 60
c8 34 40.5
9 85 1125
D1 2 2

D2 4.5 4.8
D3 10 12.5

4.5
M8X1.25P
100
6
24.5
90
90
46.5
8.5
1.5
32
36.5
12
50
90
M6 X 1P
19, 22, 24
40
70
10.75
90
55
151.5

7.2
19

M8X1.25P
32
90
5
M12X1.75P
130
10
35
120
115
70
17.5
1.5
40
51
16
56
130
M8 X 1.25P
22, 24, 32
51
110
17.5
115
69
195
5
10
28

M10X1.5P

40
120
10

M16 X 2P

161
12
43

155

142
97
15

3
65
79
20
74

165

M10X1.5P
24.32.35

84.5
130
20
142
94
265
5
12
36

QE RFNBRKITE RFENEASE
AL
20 55 130 208 342

BE RIth ¥ e Ton

RAMHARIE Tas
BERNILR nin
RAMNIZR Nis

1 P1

1 P2

HhR P3
H R

BFREN 2 Fars
BFHE S Fas
fER%&F LH
LVES n
fERRE t
REDD =
FHiP R
REFR
I2EE

BEE2+3% M

RohiRE

Nm

Nm

rpm

rpm
arcmin
arcmin

arcmin

Nm/arcmin

N
N
hr
%
°C

dB
kg

3
4
5
6
7
8
9

10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10
3-10

N mGEBE R AR ML
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

19 50 140 290 542
22 60 160 330 650
20 55 150 310 600
19 50 140 300 550
17 45 120 260 500
14 40 100 230 450
14 40 100 230 450
3 fEFE RItH A AE
3000 3000 3000 3000 3000
6000 6000 6000 6000 5000
3 3 3 3 3
5 5 5 5 5
7 7 7 7 7
3 6 14 27 60
770 1520 3200 6800 9300
380 760 1600 3400 4650
S5 FHAizE%: >20,000; S1 FEHAEE:: >10,000
Z97%
-10°C~+90°C
=P EN
IP65
EESM
<56 <58 <60 <63 <65
0.6 1.4 3.0 7.3 15

AL !

BopiRg Ji

l)ﬁﬁﬁitt (izNin/Nout)

kg-cm?

3
4
5
6
7
8
9

10

0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

0.16 0.61 3.25 9.21
0.14 0.48 2.74 7.54
0.13 0.47 2.71 7.42
0.13 0.45 2.65 7.25
0.13 0.45 2.62 7.14
0.13 0.44 2.58 7.07
0.13 0.44 2.57 7.04
0.13 0.44 2.57 7.03

2. A%k 100rpm BY, fERAFiatiPOoiE



SRR L B B g Yl

SR B .ﬁlé A 20 @E 1 W
5 = Bl % LW IV ouanma MACHINERY CO.,LTD

‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

QE RFIMNEITE RZENIRAERT QE RIINEITE RENKASER

T B =
" } Ef“ -I - 15 20 55 130 208 342
I 20 19 50 140 290 542
25 22 60 160 330 650
30 20 55 150 310 600
35 19 50 140 300 550
| 40 17 45 120 260 500
Ba| B B SR Ton Nm 45 14 40 100 230 450
*h-j—— 50 22 60 160 330 650
A . 60 20 55 150 310 600
P — 70 19 50 140 300 550
Tl hunny SR 80 17 45 120 260 500
D43 b, e S mm 90 14 40 100 230 450
100 14 40 100 230 450
) m - - - " FERNEEE i rpm 15-100 3000 3000 3000 3000 3000
o e ESp—— e EILEE M10X 15P B AN HE N rpm 15-100 6000 6000 6000 6000 5000
A3ne 13 16 2 3 40 g P1 arcmin 15-100 5 5 5 5 5
Adrs 35 57 68 90 120 iR P2 arcmin 15-100 7 7 7 7 7
A5 5 4 45 5 10 Hha P3 arcmin 15-100 9 9 9 9 9
A6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M8 X 1.25P M12X 1.75P M16X 2P A (SSEEEN M 3 6 14 21 el
AT 0 72 100 130 161 BIFRES2 Far N 15-100 770 1520 3200 6300 9300
T s E s " b BIFEE’ Faes N 15-100 380 760 1600 3400 4650
0 15 > —_ - 13 ERER LH hr 15-100 S5 ABER:: >20,000; S1AHAIER: >10,000
o0 0 20 - - 155 e n % 15-100 >94%
- a4 64 90 115 o EARE t “C 15-100 -10°C~+90°C
5 pus 26 465 0 o = 15-100 SARDBHAS
= . 5 e 175 15 e a2 15-100 IP65
) ) . s s ) RESH 15-100 EBAMH
- 16 5 - 20 6 BEE dB 15-100 <56 <58 <60 <63 <65
% 105 . - ) - EE+3% M kg 15-100 0.8 1.9 4.6 8.3 21
B7 8 10 12 16 20 ERE
B8 26.5 36 50 56 14
B9 49 62 84 103 140 15 0.03 0.14 0.47 2.36 7.30
c1 P 70 90 130 - 20 0.03 0.14 0.47 2.63 7.30
c2 M4X0.7P M5 % 0.8P M6X 1P M8 X 1.25P M10X 1.5P 23 s O, e 2 =L
c3 8.9.11 14, 16 19, 22, 24 22, 24, 32 24.32.35 30 0.03 0.14 047 2:43 7.10
” - 2 20 - ons 35 0.03 0.14 0.47 2.43 7.10
C5hs 30 50 70 110 130 HopifE kg-cm? :g g:gz g:i: g:i’; iji 2:22
c6 8.75 9 10.75 17:5 20 50 0.03 0.14 0.44 2.43 6.92
Sl 44 20 2 e 142 60 0.03 0.14 0.44 2.39 6.72
& 3 40.5 55 69 94 70 0.03 0.14 0.4 239 6.72
co 107:5 138.5 1855 22 331 80 0.03 0.14 0.4 239 6.72
D1 2 2 3 5 5 90 0.03 0.14 0.44 2.39 6.72
D2 4.5 4.8 7.2 10 12 100 0.03 0.14 0.44 2.39 6.72
D3 10 125 19 28 36

l;ﬁiﬁtb (izNin/Nout)

2 Jthi %% 100rpm BY, {ERTF it OE



SrmI . mGE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

QER RFBLITERENATERT

Al
A2
A3hs
Adhe
A5
A6
AT
A8ho
A9
Al0
Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
Cl1
C2
C3
C4
C5hs
Cc6
C7
Cc8
C9
C10
D1
D2
D3

P

M4X0.7P
13
35
35
M4X0.7P
50
5
15
50
44
24.5
4
1
16
19.5
8
26.5
46
M4X0.7P
8.9.11
27
30
7.75
44
67
83
118

4.5
10

it hi

J

#

M5X0.8P
16
52
4
M5X0.8P
72
5
18
70
64
36
6.5
1
25
28.5
10
36
70
M5X0.8P
14.16
31
50
9.5
60
76
105.5
148

4.8
12.5

ol 06

m QERO050 QEROT0
44 62

QER090 QER120
80 108

M6 X 1P
22
68
4.5

M8X1.25P

100
6
24.5
90
90
46.5
8.5
1.5
32
36.5
12
50
90
M6X1P
19.22.24
38
70
10.75
90
107
1335
203.5

7.2
19

M8X1.25P

32
90
5

M12X1.75P

130
10
35

120

115
70

17.5
1.5
40
51
16
56

130

M8X1.25P
22.24.32

51
110
17.5
115
147
201
273

5

10

28

B{I: mm
140
M10X1.5P
40
120
10
M16X2P
161
12
43
155
142
97
15
3
65
79
20
74
165
M10X1.5P
24.32.35
84.5
130
20
142
166.5
245
337.5
5
12
36

BE Rt

RAMHALIE
BERMNLR
RARNFR
A
BR
A
AN
BiFREm2
ok
fER%&an
ME
ERRE
REDi=
DrirER
RETM
IREE
BEE+3%

EoRE

KopiRE

Ji

Ton Nm
Tas Nm
nin rpm
Nis rpm
P1 arcmin
P2 arcmin
P3 arcmin
Nm/arcmin

Fars N
F2a8 N
LH hr

n %

t °C

dB
M kg

kg-cm?

l))iﬁi:*;l:lﬁ (i:Nin/Nout)

3
4
5
6
7
8
9

10
12
14
16
18
20

20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20
3-20

QER RFNBRITEREN ARSI
3 20 55 130 208 342

0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

SERE mSE BE R AR Ml
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

19 50 140 290 542
22 60 160 330 650
20 55 150 310 600
19 50 140 300 550
17 45 120 260 500
14 40 100 230 450
14 40 100 230 650
20 55 150 310 600
19 50 140 300 550
17 45 120 260 500
14 40 100 230 450
14 40 100 230 450
3 (EEE 3R
3000 3000 3000 3000 3000
6000 6000 6000 6000 5000
4 4 4 4 4
6 6 6 6 6
8 8 8 8 8
3 6 14 27 60
770 1520 3200 6800 9300
380 760 1600 3400 4650
S5 EHRIEEE: >20,000; S1AHAIEHE: >10,000
>95%
-10°C~+90°C
5B RE
IP65
EERE
<65 <68 <70 <73 <74
0.8 2.1 4.8 9.2 22.5

0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8

2. 5%k 100rpm BY, fERAFiatimOoiE



SrmI . mGE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

QER RFIINRATE RBENATER T

b

ot P

B2 e

[

Y=

|
—

A

N

3
I A

22

Al
A2
A3ns
Adne
A5
A6
A7
A8ho
A9
Al0
Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
Cl1
C2
Cc3
C4
C5hs
C6
Cc7
Cc8
Cc9
C10
D1
D2
D3

44
M4 X 0.7P
13
35
3.5
M4 X 0.7P
50
5
15
50
44
24.5

16
19.5

26.5
49
46

M4 X 0.7P
8.9.11
27
30

7.75
44
67
83

140.5

4.5
10

13
A3 hi,

M5 X 0.8P
16
52
4
M5X0.8P
72
5
18
70
64
36
6.5
1
25
28.5
10
36
62
70
M5X0.8P
14,16
31
50
9.5
60
76
105.5
174

4.8
12.5

M6 X 1P
22
68
4.5

M8X1.25P
100
6
24.5
90
90
46.5
8.5
1.5
32
36.5
12
50
84
90
M6X1P
19.22.24
38
70
10.75
90
107
1335
237.5

1.2
19

Jo .
QER070 QER090 QER120
62 80 108

M8X1.25P

32

90

5
M12X1.75P

130

10

35
120
115

70
17.5
1.5

40

51

16

56
103
130

M8X1.25P
22.24.32

51
110
17.5
115
147
201
320

5
10
28

B{I: mm
140
M10X1.5P
40
120
10
M16X2P
161
12
43
155
142
97
15
3
65
79
20
74
140
165
M10X1.5P
24.32.35
84.5
130
20
142
166.5
245
403.5
5
12
36

QER RFIMEITE BRI ASER

e | @S | sfr | Jg#tk! | QER050 | QER070 | QER090 | QER120 | QERISS |
15 20 55 130 208 342

BUE H A AR

RARIHEE
BERNTE R
RAMNILR

B

B

G
AN

BHERN’
BFHR’

fER%&Fm
xR
ERRE
BEDE
TRER
REM
IRE{E
EE13%

EoRE

FELE | QER050 | QER070 | QER090
15 0.09 0.36 2.28

RupiRg

Ji

Ton Nm
Tas Nm
nin rpm
Nis rpm
P1 arcmin
P2 arcmin
P3 arcmin
Nm/arcmin
Fars N
F2a8 N
LH hr
n %
t °C
dB
M kg

kg-cm?

l)}ﬁkﬁgtt (i:Nin/Nout)

20
25
30
35
40
50
60
70
80
90
100
120
140
160
180
200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200
15-200

0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.09
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

SR mSEBE R R ML
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

19 50 140 290 542
22 60 160 330 650
20 55 150 310 600
19 50 140 300 550
17 45 120 260 500
22 60 160 330 650
20 55 150 310 600
19 50 140 300 550
17 45 120 260 500
14 40 100 230 450
14 40 100 230 450
20 55 150 310 600
19 50 140 300 550
17 45 120 260 550
14 40 100 230 450
14 40 100 230 450
3 ERE R E
3000 3000 3000 3000 3000
6000 6000 6000 6000 5000
1 6 7 7 7
9 9 9 9 9
12 12 12 12 12
3 6 14 27 60
770 1520 3200 6800 9300
380 760 1600 3400 4650
S5 FAffiz¥%: >20,000; S1 EHRE:: >10,000
=92%
-10°C~+90°C
SHE/IEEHE
IP65
E=Val[l
<65 <68 <70 <73 <74
2.2 2.7 6.9 12 22.6
QER120 QER155
6.85 23.45
0.36 2.28 6.85 23.45
0.36 2.28 6.85 23.45
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8

2 ¥ 100rpm B, {ERTHith RO ME



SEmI . mGEBE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

QD RFREITERERNATERT

1% @Al HY

_B8Dep

A3n7
Adn7
A5
Abh7
AT
A8
A9
A10w7
Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
Cl1
C2
C3
C4
Cbs
C6
C7

20

4-M3X0.5P

3
59
19.5

46
M4 X0.7P
8.9.11
30.5
40
13.25
48

k]

B2
B
[TH .

@At h?

@CE HE
@M

=

-

86
31.5

7-M5X0.8P

5
66
19.5

oo B~ 00 N W

82
70
M4 X0.7P
14,16
32
50
9
60

31.5
118
50

T-M6X1P

100
30
12

10

13.5

104
90

M6 X 1P
19.22.24

40
70

10.75

90

145
63
11- M6 X 1P
6
130
29
12

10
13.5
8
7
141
145
M8 1.25P
22.24.32
51
110
24
130

179
80
11- M8X1.25P
8
161
38
12

14.6
17
10
7
151
165
M10X1.5P
24.32.35
84.5
130
20
142

QD RINBERITERENKASER

SR mSEBE R R ML
t“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

AL
19 48 130 270 560

BUE H A AR Ton

ERARLEE Tas
@EE@)\EE nin
ERARBNER Nis

HR P1

HPR P2

HR P3
HANIME

BATHMAE’  Mue
BEMES’  Fas
ERES LH
e n
EREE
pip
e
RIS
REE
BE=1+3% M

EoRE

Nm

Nm

rpm

rpm
arcmin
arcmin

arcmin

Nm/arcmin

Nm
N
hr
%
°C

dB
kg

Lzgmlizhs) Ji kg-cm?

1ORGREL (i:Nin/Nout)

4
5
7
10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10
4-10

3 [BEE e

~N 0 w

-10°C~+90°C
=P ERN g

330 650
300 550
230 450
3000 3000
6000 5000
3 3
5 5
7 7
82 151
430 1300

2990 10590

S5 EHRiEE: >20,000; S1 EHAIEE:: >10,000

<63 <65
7.4 13.9

RIREE 1 QD047 QD064 QD090 QD110 QD140
4 0.03 0.14 0.48 2.75 7.46

2.70 741
2.64 7.12
2.56 7.01

2 JItH%EIE 100rpm BY, {ER Tt OE



B R

SR mSEBE R R ML
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

QD RFINEITERENATERT QD RFINEITE RENKASER

Ba

1% @410 11 el A kL QD090
— —-]ﬁ:'— = 20 22 50 140 230 450
1 = ) 25 20 60 160 330 650
o ' b 35 19 50 140 330 550
M /1 r '@ L BE AR T Nm 40 22 45 120 270 560
NEEER S5 N T R 50 20 60 160 330 650
?ﬁ \ L 70 19 50 140 300 550
‘ | —F 1 100 16 40 100 230 450
: 45 RAMEHFEE Tas Nm 20-100 3 (EENE 4R 3R
. i TN nin rpm 20-100 3000 3000 3000 3000 3000
AL mm SARAEE N rpm 20-100 6000 6000 6000 6000 5000
=l H
h HhR P2 arcmin 20-100 7 7 7 7 7
Al 67 79 109 135 168 L P3 arcmin - 20-100 9 9 9 9 9
A2 8-3.4 8-4.5 8-5.5 8-5.5 12-6.6 R Nm/arcmin  20-100 6 14 30 82 151
A3h7 28 40 63 80 100 %j{%ﬂﬂﬁ%ﬁz Maks Nm 20-100 42.5 125 235 430 1300
S 2 5
A 47 64 % 110 140 BB Faap N 20-100 990 1050 2850 2990 10590
ERER LH hr 20-100 S5 EERER: >20,000; S1AHHER: >10,000
AS > 4 45 10 10 e n % 20-100 >949%
Abnr 12 20 315 40 50 ERRE t °C 20-100 -10°C~+90°C
AT 72 86 118 145 179 pedpe=) 20-100 SERIDE A
A8 20 31.5 50 63 80 FAIPER 20-100 IP65
bt 5 =
A9 4-M3X0.5P 7-M5X0.8P 7-M6X 1P 11- M6X 1P 11- M8 X 1.25P BRI 20-100 ERAA
IR EE dB 20-100 <56 <58 <60 <63 <65
AlOur 3 > 6 6 8 BE+3% M kg 20-100 1.0 2.0 4.6 10.8 15.9
B1 59 66 100 130 161
B2 19.5 19.5 30 29 38
B3 5 8 12 12 12 EiRE
B4 3 3 6 6 6
s s . " 0 " ikt 1 QD090
. 20 0.03 0.03 0.15 0.47 2.71
B6 6.5 8 135 13.5 17
25 0.03 0.03 0.15 0.47 271
BT 4 4 ! 8 10 35 0.03 0.03 0.15 0.47 271
B £ 6 J 7 i RERE L kg-om? 40 0.03 0.03 0.15 0.47 2.71
B9 99 108 138 196 227.5 50 0.03 0.03 0.14 0.44 2.6
C1 46 70 90 145 165 70 0.03 0.03 0.14 0.44 2.6
) M4 X 0.7P M4 0.7P M6 X 1P M8 1.25P M10% 1.5P 100 0.03 0.03 0.14 0.44 2.6
c3 8.9.11 14,16 19.22.24 22.24.32 24.32.35 1RGREL (i=Nin/Nout) 2 s 100rpm BY, ERFiabi O E
ca 305 32 40 51 84.5
€5¢a 40 50 70 110 130
c6 13.25 9 10.75 24 20
c7 48 60 90 130 142



oEm . mGE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

QDR RFREITERENIFERT

Al
A2
A3n7
Adnr
A5
Abh7
AT
A8
A9
A10n7
Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
C1
C2
C3
Cc4
C5hs
C6
C7
C8
C9

8-3.4
28
47

5

12

72

20

4-M3X0.5P

3
19.5

5

3

5

6.5

4

4

102
46

M4 X 0.7P
8.9.11

30.5
40

13.25
48
61
83

il

DAT
DAd hT

Bl
4
B |
P D
g & m:
3§t N
b

B

8-4.5
40
64
4
20
86
315
7-M5X0.8P
5
19.5
8

3
T
8
4
6
117.5
70
M4X0.7P
14.16
32
50
9
60

73.5
105.5

st

(]

Cg

@

8-5.5
63
90
4.5
31.5
118
50
7-M6 X 1P

30
12

10
135

156
90
M6 X 1P
19.22.24
40
70
10.75
90
88.5
133.5

11- M6 X 1P

M8X1.25P
22.24.32

8-5.5
80
110
10
40
145
63

6
29
12

6
10

135
8
7

232

145

51
110
24
130
141
201

| @CE HE
67 79 109 135 168

12-6.6
100
140

10
50
179
80
11- M8X1.25P
8
38
12
6
14.6
17
10
7

265.5

165
M10X1.5P
24.32.35
84.5
130
20
142
174
245

QDR RFBEKITE BRI AESL
4 19 48 130 270 560

BUE R e

RAMHARIE
BERINTE R
RAMNER
BR
B
BR
AN

BAIHI4E

AiFES 2
ER&Em
LVES
FERERE
i)
F3PER
REFM
IREE
BEE1+3%

HoRE

Ton

Tos
Nin

Nie

P1
P2
P3

M2ks

F2a8

Nm

Nm

rpm

rpm
arcmin
arcmin
arcmin

Nm/arcmin

Nm
N
hr
%
°C

dB
kg

5
7

10

14

20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20
4-20

R mE BE R R ML
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

22 60 160 330 650
19 50 140 300 550
14 40 100 230 450
19 50 140 300 550
14 40 100 230 450

3 (EENE 5558

3000 3000 3000 3000 3000

6000 6000 6000 6000 5000
4 4 4 4 4
6 6 6 6 6
8 8 8 8 8
6 14 30 82 151
42.5 125 235 430 1300
990 1050 2850 2990 10590
S5 FfAiEs%: >20,000; S1 FEHAE:: >10,000

>95%
-10°C~+90°C
S5 EEHE
IP65
EEAME

<63 <65 <68 <70 <72

1.1 2.2 4.8 13.4 23

!

BoiRg

kg-cm?

].)lﬁﬁfﬂ._itlﬁ (i:Nin/Nout)

4
5
7

0.09
0.09
0.09
0.09
0.03
0.03

0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 23.5
0.36 2.28 6.85 235
0.08 1.88 6.2 21.8
0.08 1.88 6.2 21.8

2. 5aithA%ER 100rpm BY, fEAFiatROIE



oEm . mGE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

QDR RFIINRAT 2 BRNATER T

jiii]

1% 410 17 1
B
. LN
Bl [
1 )
=] e i
| 2 2 =
GEE?GBE_“F “ \
% )
' Fa
BS O
------ L@ |
P _decd,

Al
A2 8-3.4 8-4.5
A3n7 28 40
A4 47 64
A5 5 4
A6h7 12 20
AT 72 86
A8 20 31.5
A9 4-M3X0.5P 7-M5X0.8P
Al0w7 3 5
Bl 19.5 19.5
B2 5 8
B3 3 3
B4 5 7
B5 6.5 8
B6 4 4
B7 4 6
B8 128 143.5
C1 46 70
C2 M4X0.7P M4X0.7P
C3 8.9.11 14,16
C4 30.5 32
C5ns 40 50
C6 13.25 9
Cr 48 60
C8 61 73.5

€Y

83

105.5

8-5.5
63
90
4.5
315
118
50
7-M6 X 1P

30
12

10
13.5

190
90
M6 X 1P
19.22.24
40
70
10.75
90
88.5
133.5

8-5.5
80
110
10
40
145
63
11- M6X 1P
6
29
12
6
10
13.5
8
T
288
145
M8 1.25P
22.24.32
51
110
24
130
141
201

#C5 Hig
E QDR047 QDR064 QDR090 QDRL110 QDR140
67 79 109 135 168

12-6.6
100
140

10
50
179
80

11- M8X1.25P

8
38
12
6
14.6
17
10
7
332
165
M10X1.5P
24.32.35
84.5
130
20
142
174
245

QDR RFIMEITERENIZASEL

STERE mEBE R AR ML
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD

25 22 60 160 330 650

35 19 50 140 300 550
40 19 48 130 270 560
50 22 60 160 330 650
"'ﬁl‘"! -
BN i AR 5 Ton Nm =5 19 55 G 300 =
100 14 40 100 230 450
140 19 50 140 300 550
200 14 40 100 230 450
RAHHIEE T Nm 15-200 3 fEEE R IR
EE N IR nin rpm 15-200 3000 3000 3000 3000 3000
BRAFNEIR Nis rpm 15-200 6000 6000 6000 6000 5000
EHhR P1 arcmin 15-200 7 7 7 7 7
HhR P2 arcmin 15-200 9 9 9 9 9
Hpa P3 arcmin 15-200 12 12 12 12 12
HERIE Nm/arcmin  15-200 6 14 30 82 151
BASZHAE.  Me Nm 15-200 42.5 125 235 430 1300
RiFshm A 2 F2a N 15-200 990 1050 2850 2990 10590
EREm LH hr 15-200 S5 EHRzE:: >20,000; S1 FEHRz®:: >10,000
(VeSS n % 15-200 =92%
ERERE t °C 15-200 -10°C~+90°C
pEpi] 15-200 SH B RS
PhIPELR 15-200 IP65
REFM 15-200 FEAE
=] dB 15-200 <63 <65 <68 <70 <72
EE213% M kg 15-200 14 2.8 6.3 16.2 29.5
=+ =
ETiRE
L 1 QDR090
25 0.09 0.36 2.28 6.85 23.5
35 0.09 0.36 2.28 6.85 23.5
40 0.09 0.36 2.28 6.85 23.5
L 50 0.09 0.36 2.28 6.85 23.5
Ll Ji kg-cm?
70 0.09 0.36 2.28 6.85 23.5
100 0.09 0.36 2.28 6.85 23.5
140 0.03 0.08 1.88 6.2 21.8
200 0.03 0.08 1.88 6.2 21.8

lﬂﬁﬁfﬂgtt (i:Nin/Nout)

2. 5athA%ER 100rpm BY, fEAFhatiPOofiIE



R SRR L B B g Yl
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD. L“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

BRI EEE

HREREN, FES U TE:
o FENSREE TN L, BT EAARRIRIE R,

* RROERN RN 23 £ 2 A0, AR IINBGEN B AL 75 A2 S IE .

o FENAVTE LIEIFMRRMIRK-10EE+45E, IRBIZRETE, BERARK .

DA RN RS RS
o SN (UE0. B0 BERHINE) MR O RS O F S AR AL S T A LR R ER TR BASBHRENESE AR AR,

IEf, AR REEEE T #o
SR A SRR BRI MR BIFR B 24, H R AIER MRIDE AR R RIEE A L.

o IBERERENMHIAZ M4 ARSI = EIR A RIS TR AR, N R A4 5! BRI S0OEE,

& | DRESTHE N

7NFSRANAR HA1E(12.9 KI25])
PR 223K
2.5 2.1 19

4

M3 KRERMNFLRST, FEFLER BB, Bk EE, F1F

M4 3 4.9 44 FHEMBEVE, BREWRE. FIXEMIEFLIL.

M5 4 9.8 87

M6 5 17 151

M8 6 41 364

M10 8 80 709

M12 10 139 1232

M16 14 343 3038
RBEEEILENBIEN, 1288 SRR E, BHENIRFRZ
O~@IifFRE=IEETo BO~@IR =5 ZB5T,

= REEBTTREEN

IRIRANANAZ — 7N A SRAIAR H731E(12.9 RIRE])
SAPYYI=
o o [
044 050 047 M4 9 44

3 4,
060 070 064 M5 4 9.8 87
090 090 090 M6 5 17 151
115 120 110 M8 6 41 364 SREIANE, BANRT
142 155 140 M10 8 80 709 REERERETHR.



oEmI . mE R R MW
‘“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD.

FRE Rk

FEmBREARB L ZBE—F.

FREAA, IRIEA QBRI R T AL BN EEIE S mHRE S~ mA £l =,

R RN~ R THEE S ER,

BFUTEA—MERERSHR~mBfNFEFREERZA:
o BHFRERFETENERERN;

o AR MZREIEZEFHNZYSBIRIFA;

o ZHIARART T UL ASIIFEL HE ABIE DUERT;

o JMNEPIRAR ) QIEZUE D BE) SEURIFAY;

o NRMEEE KKREMA TN SFEIRIFRY;

o HithiFA/= migitSiiiERE S B8,

U TEANHERERIETCE:

o A mBzhEEA;

o ArmSHEMEREFERHENGMNEE LIFEH R EHMHHFILBIZER;
o KA mEVHIE, K E T HEAEREERN SIS PENEMBENIRE;

o HttFrBRERHFIERIRE,

SR mSE BE R R ML
t“ Ivl QUANTA MACHINERY CO.,LTD



e g C & 2 B AL M
LW EWH GuanTa MACHINERY CO.LTD

e
LW IWH Guanta MACHINERY CO.LTD.



